

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується у 2022-2026 роках у
Львівському національному аграрному університеті

Унікальність спеціальності «Облік і оподаткування» полягає в тому, що здобувачі освіти не лише отримують класичну економічну освіту, але й здобувають додаткові ґрунтовні знання всіх тонкощів та нюансів податкового законодавства, бухгалтерського обліку, аудиту, економічного аналізу, а також мають можливість за бажанням повноцінно оволодіти іноземними мовами, що, в свою чергу, значно розширює перелік посад, на яких вони зможуть працювати після закінчення університету, як в Україні, так і за її межами. Сьогодні професія бухгалтера належить до найзатребуваніших на ринку праці. Спеціалісти можуть працювати як на підприємствах будь-якої організаційно-правової форми, в банках, державних організаціях і установах (зокрема, в Державній фіскальній службі України та Державній аудиторській службі України), так і вести приватну практику у сфері податкового едвайзингу.

За рецензованою освітньою програмою освітній процес здійснюють висококваліфіковані викладачі, які постійно удосконалюють свої професійні знання та приймають активну участь у наукових семінарах, конференціях, тренінгах. Студенти мають змогу вивчати іноземну мову, в тому числі за професійним спрямуванням (протягом всіх чотирьох років навчання). Під час навчання студенти приймають участь в міжнародних студентських конференціях і олімпіадах, форумах та міжнародних освітніх проектах. У навчальному процесі використовується спеціалізоване ліцензійне програмне забезпечення.

Таким чином можна стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма спрямована на формування у студентів системи комплексних знань з теоретичних, методичних та організаційних питань, а також практичних навичок у сфері обліку, аудиту, аналізу та оподаткування, що становитимуть надійну основу для підготовки якісної інформації для цілей управління підприємницькою діяльністю з дотриманням вимог національного та міжнародного законодавства та професійно-етичних принципів.

Водночас вважаємо, що доцільно осучаснити та розширити перелік освітніх компонентів за вибором. Вибіркові освітні компоненти повинні забезпечувати додаткове поглиблення знань здобувачів освіти у сфері вузьких професійних інтересів для підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Вищевикладене дозволяє констатувати, що рецензована освітня програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» забезпечує формування загальних та фахових компетентностей та досягнення програмних результатів навчання і може бути впроваджена в освітній процес Львівського національного аграрного університету.

Керівник ТОВ «ТЕХНОКАП УА»



Юрій МАЛЕЦЬКИЙ